Domaci tkoly z Kombinatoriky a grafu
8. série
Termin odevzdani: 23.4.2008

. Tuto tlohu reste pomoci vytvorujicich funkei a zobecnéné binomické véty. Kolika ruznymi
zpusoby lze zaplatit ¢dstku 790 korun, mate-li 77 obycejnych desetikorun, 20 pamétnich
dvacetikorun a 16 obycejnych dvacetikorun, kdyz se navic potiebujete zbavit alespon 6
10korun? Mince stejného typu jsou od sebe nerozlisitelné. 2 body]

U nésledujicich tif piikladi rozhodnéte, zda jsou jejich tvrzeni pravdivd a svoji odpoved
dokazte.

. Existuje n takové, ze pti libovolném obarveni hran grafu K,, dvéma barvami vzdy najdeme
jednobarevny tplny podgraf na tfech vrcholech, jehoz vSechny vrcholy maji licha ¢cisla
(vrcholy K, jsou ocislovany ¢isly 1,... n)? (2 body]

. Existuje n takové, ze pti libovolném obarveni hran grafu K,, dvéma barvami vzdy najdeme
jednobarevny tplny podgraf na tfech vrcholech, z nichz alespon jeden vrchol ma liché a
alespon jeden vrchol mé sudé éislo? [3 body]

. Rozhodnéte, zda pro kazdé n > 2 a kazdé obarveni hran grafu K,, dvéma barvami najdeme
jednobarevnou kostru. [4 body]
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